

Сезон открыт

СПЕКТАКЛЕМ «Звучала музыка в саду» вчера открыл сезон Молодежный театр. В оригинальном концерте представит прошлое русской эстрады, как бы вновь возникают образы замечательных мастеров этого яркого жанра.

Сейчас афиша театра насчитывает восемь названий, скоро она пополнится еще двумя. Первая премьера нового сезона — спектакль «Из записок молодого человека» по роману Ф. М. Достоевского «Игрок». Предстоящему съезду нашей партии артисты посвящают новую работу — «Проводим эксперимент» В. Черных и М. Захарова. Детской аудитории адресована пьеса-фантазия «Там, где шиповник рос аленький» по произведениям замечательного датского сказочника Ханса-Христиана Андерсена. В планах театра также постановка остросатирической пьесы А. Галина «Стена».

В июле Молодежный театр по приглашению Министерства культуры СССР и ЦК ВЛКСМ примет участие в культурной программе XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. В столице наши земляки понажут спектакль-концерт «Наша музыка была, наша музыка звучала...», посвященный актерам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны. В нем использованы музыка и песни военных лет, документы, письма, дневниковые записи, сводки Совинформбюро. Гостям фестиваля также будет показана эксцентрическая опера А. Соинникова по мотивам пьесы Э. Ростана «Сирано де Бержерак». Оба этих спектакля поставил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Е. М. Падва.

(ЛЕНТАСС)

30 ИЮН 1985

М Е Н А

Ленинград